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Le Québec a adopté une série de mesures de restrictions économiques en réaction à la 5e

vague de la COVID-19 qui est marqué par le variant Omicron. Pour illustrer l’impact des 
décisions du gouvernement du Québec sur les PME québécoises, la FCEI dévoile les 
résultats préliminaires du sondage qu’elle a débuté le 18 janvier 2022. 

Méthodologie : Résultats préliminaires d’un sondage en ligne de la FCEI, Votre voix, 707 
membres FCEI du Québec ont répondu du 18 au 24 janvier 2022. À titre de comparaison, 
pour un échantillon probabiliste ayant un nombre égal de répondants, la marge d’erreur 
serait de plus ou moins 3,7 %, 19 fois sur 20.
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Introduction
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4%

18%

66%

7%

5%

Il faudrait renforcer les mesures imposées afin de 
se concentrer sur l’urgence sanitaire

Les mesures actuelles semblent équilibrées

Il faudrait alléger les restrictions pour qu’un plus 
grand nombre d’entreprises puissent rouvrir

Autre (préciser)

Je ne sais pas/pas sûr

Parmi les énoncés suivants, lequel correspond le mieux à 
ce que vous pensez des confinements ou des restrictions 
actuellement imposées aux entreprises par le 
gouvernement de votre province? (une seule réponse)
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L’année 2021 a été plus difficile que prévu pour notre 
entreprise

36% 30% 14% 16%

1%

2%

Tout à fait d'accord Plutôt d'accord Plutôt pas d'accord

Pas du tout d'accord Je ne sais pas/pas sûr sans objet

2021 a été plus difficile que prévu 
pour 2 PME sur 3
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Notre entreprise peut continuer de fonctionner au 
même rythme que ces deux dernières années (depuis 
le début de la pandémie)

14% 33% 20% 30%

2%

Tout à fait d'accord Plutôt d'accord Plutôt pas d'accord

Pas du tout d'accord Je ne sais pas/pas sûr sans objet

La moitié des PME ne peuvent pas 
continuer au même rythme que celui 

de la pandémie
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Les nouvelles restrictions du gouvernement québécois 
ont nui à notre entreprise

34% 24% 19% 16%

3%

4%

Tout à fait d'accord Plutôt d'accord Plutôt pas d'accord

Pas du tout d'accord Je ne sais pas/pas sûr sans objet

Les restrictions provinciales nuisent à 
3 PME du 5 au Québec



7

Les nouvelles restrictions du gouvernement québécois 
ont eu des répercussions négatives sur la région 
administrative de notre entreprise

34% 25% 14% 11% 11% 6%

Tout à fait d'accord Plutôt d'accord Plutôt pas d'accord

Pas du tout d'accord Je ne sais pas/pas sûr sans objet

Les restrictions provinciales nuisent 
à la région économique selon        3 

PME du 5 au Québec


